Jkv. 4

Jkv. 7

Jegyzőkönyv

Felvétetett az FTC Baráti Kör egyesület 2016. március 5-én 11 órai kezdettel megtartott küldött közgyűlésén az FTC Népligeti Edzőközpont Bp. X., Vajda Péter u. 48. alatti Liget Hoteljében.

Dr. Springer Miklós: Rangidős alelnökként üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 63 küldöttből 52 van jelen. Így határozatképes a küldött közgyűlés. Kérésére a küldöttek 1 perces néma felállással adóznak az elhunyt elnök Rudas Ferenc emlékének. Javasolja, hogy levezető elnöknek Hélisz Józsefet válasszák meg. Mivel más jelölt nincs, szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés Hélisz Józsefet 51 igennel, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül megválasztotta levezető elnöknek. Felkéri őt a küldött közgyűlés vezetésére.

Hélisz József: Bemutatja dr. Stelli-Kis Sándor ügyvéd urat, akit felkért, hogy a törvényesség betartásában, az alapszabály kidolgozásában segítsen az FTC Baráti Körnek. 

Javasolja, hogy jegyzőkönyv vezetőnek, Váradi Anikót válasszák meg. Mivel más jelölt nincsen, szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés Váradi Anikót 51 igennel, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv vezetőnek megválasztotta. Felkéri őt a jegyzőkönyv vezetésére.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre, Czikkely Boldizsárra és Agárdi Jánosra. Mivel más jelölt nincs, szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés Czikkely Boldizsárt és Agárdi Jánost jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta 50 igennel, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül.

Javaslatot tesz a napirendre, amely megfelel a 2016. január 18-i meghívóéval és annak 2016. február 13-i kiegészítésével, azaz

1. A Baráti Kör új elnökének megválasztása 4 év időtartamra.

2. A hivatalban lévő elnökség, az elnök, a főtitkár és a 2 titkár, valamint a felügyelő és fegyelmi bizottság megbízatásának meghosszabbítása 4 év időtartamra.

3. Beszámoló a legutolsó küldött közgyűlés óta folytatott tevékenységről, a jövőre vonatkozó elképzelések ismertetése.

4. A 2015. évi számviteli beszámoló elfogadása.

5. Új alapszabály elfogadása.

6. Egyebek.

Kérdés után megállapítja, hogy más napirendi javaslat nincsen. Szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés 52 igennel egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Rátér az 1. napirendi pontra.

 (Ld. 1. sz. melléklet.)

Kérdés után megállapítja, hogy más jelölés nincs. Szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés 51 igennel, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül Dr. Springer Miklóst az FTC Baráti Kör elnökének megválasztotta 4 évi időtartamra, azaz 2020. március 4-ig. 

Gratulál a megválasztott elnöknek és át adja neki a szót.

Dr. Springer Miklós: Megköszöni a bizalmat és ígéri, hogy elődeihez méltó módon fogja vezetni az FTC Baráti Kört. Visszaadja a szót Hélisz Józsefnek.

Hélisz József: Áttér a 2. pontra.                     

             ( Ld. 2. sz. melléklet.)

Kérdés után megállapítja, hogy más javaslat nincsen.

Szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés 52 igennel egyhangúlag elfogadta, hogy az elnökség és a tisztségviselők megbízatásának meghosszabbításáról egységes szavazás legyen.

Szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés 39 igennel, 13 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alelnök, a főtitkár, a 2 titkár, a felügyelő és a fegyelmi bizottság megbízatását 2020. március 4-ig meghosszabbította.

Rátér a 3. pontra.

 (Ld. 3. sz. melléklet.)

Bejelenti, hogy ezután még a hozzászólások előtt a felügyelő és a fegyelmi bizottság beszámolója következik.

Felkéri Lóránt Sándort, a felügyelő bizottság elnökét, hogy ismertesse a felügyelő bizottság beszámolóját.

 (Ld. 4. sz. melléklet.)

Felkéri Hámori Györgyöt a fegyelmi bizottság elnökét, hogy ismertesse a fegyelmi bizottság beszámolóját.

 (Ld. 5. sz. melléklet.)

Megadja a szót a hozzászólni kívánóknak.

Dr. Springer Miklós: Az FTC Baráti Kör támogatja az FTC jelenlegi elnökségét mindazon törekvéseiben, amit hivatalba lépése óta végzett. Az új belépők felvételével kapcsolatban ezt mindenféle képen figyelembe kell venni és csak azokat látná szívesen az FTC Baráti Körben, akik ezzel egyet értenek. A törvényességet az új belépők felvételénél maradéktalanul be kell tartani, azaz a felvételi kérelmeket a kérelem beadásakor érvényes alapszabály és elnökségi határozatok alapján kell elbírálni.
Hélisz József: Kérdés után megállapítja, hogy más hozzászólás a 3. napirendi ponthoz nincsen. Külön szavazásokat rendel el a beszámolókkal kapcsolatosan. A szavazások után megállapítja, hogy az elnökség, a Felügyelő Bizottság és a Fegyelmi Bizottság beszámolóit 51-51 igennel, 1-1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül a küldött közgyűlés elfogadta. 

Rátér a 4. napirendi pontra a 2015. évi számviteli beszámoló elfogadására, melyet a küldöttek a küldött közgyűlés előtt megkaptak. Felkéri Bátonyi Éva könyvelőt a beszámoló ismertetésére.

 (Ld. 6. sz. melléklet.)

Kérdés után megállapítja, hogy a pénzügyi beszámolóhoz hozzászólás nincsen. Szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés a 2015. évi pénzügyi beszámolót 51 igennel, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül elfogadta. 
(Ld. 7. sz. melléklet.)

Rátér az 5. napirendi pontra, az új alapszabály elfogadására, melynek tervezetét a küldöttek a küldött közgyűlés előtt megkaptak. 

Ismerteti az alapszabály módosításának szükségességét.

 (Ld. 8. sz. melléklet.)

 Megadja a szót a hozzászólni kívánóknak.

Hosszas vita alakul ki az új alapszabály tervezetéről, melynek végén 2 módosító javaslat fogalmazódik meg:

1. Büntetlen előéletét az FTC Baráti Körbe belépni kívánó személy erkölcsi bizonyítvánnyal igazolja.
2. Az új tagok ajánlóinak ne kelljen 5 éves tagsági viszonnyal rendelkezniük és ne legyen korlátozva az, hogy hány új tagot támogat az ajánló.

Külön szavazásokat rendel el a módosító javaslatokkal kapcsolatosan. Szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés az 1. módosító javaslatot 2 igen szavazat ellenében, 50 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elutasította.

Szavazás után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés a 2. módosító javaslatot 11 igen szavazat ellenében 39 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elutasította.

Szavazást rendel el ezután az alapszabályról az eredetileg benyújtott javaslatnak megfelelően, mely  után megállapítja, hogy a küldött közgyűlés az FTC Baráti Kör korábbi 2001-es alapszabályát hatályon kívül helyezte, az új alapszabályt

 (Ld. 9. sz. melléklet)

 49 igennel, 2 nem ellenében, 1 tartózkodás mellett  elfogadta, 2016. március 6-ával hatályba léptette és felhatalmazta az elnököt és a főtitkárt, hogy azt aláírja.

Áttér a 6. napirendi pontra, az egyebekre. Ennek keretében bejelenti, hogy az elnökség az FTC Baráti Körért végzett munkája elismeréseként kitüntető címet adományoz 4 tagtársnak.

Felkéri Dr. Springer Miklós elnököt az oklevelek átadására. Átadja neki a szót.

Dr. Springer Miklós: Az FTC Baráti Kör aranykoszorús tagja címet kapja: 

Szántay Balázs 

és Simon Sándor

Az FTC Baráti Kör örökös tagja lesz:

Prohászka János és

 Wlach László
Gratulál a díjazottaknak és – a távollévő Simon Sándor kivételéve- átadja nekik arról szóló oklevelet. A kitüntetettek köszönete után visszaadja a szót Hélisz Józsefnek.

Hélisz József: Bejelenti, hogy a vidéken élő és a mai munkanap miatt hiányzó Simon Sándort a kitűntetésről telefonon tájékoztatni fogja, és postán el fogja küldeni neki az oklevelét. 

Közli, hogy az M3-as metró Nagyvárad téri megállójánál a Kispest felé eső részen létesítendő új kijáratról e-mailt írt a BKK-nak, de forráshiányra való hivatkozással elutasító választ kapott.

Bejelenti, hogy Agárdi János tagtárs tájékoztatása szerint márc. 21-én hétfőn a Bp. XV. Eötvös u. 64-66. alatti Csokonai Kulturális és Sportközpontban 17 órakor bemutatásra kerül Kocsis Tibor „ Magyarok a Barcáért ” című filmje, amely méltó emléket állít Berkessy Elemérnek, Kubala Lászlónak, Kocsis Sándornak és Czibor Zoltánnak az FTC volt labdarúgóinak az FC Barcelona színeiben elért eredményeinek.

Ajánlja megtekintését azoknak, akik még nem látták a filmet.

Ismerteti, hogy március 7-én hétfőn 15 órakor a Nemzetvédelmi Közszolgálati Egyetem Bp. XI. Ménesi út 5. III. előadó termében dr. Springer Miklós és dr. Horváth Attila „ A Ferencváros viharos évtizedei” címmel előadást tart. Mindenkinek ajánlja a részvételt. Dr. Horváth Attila az egyetem tanára és édesapja elnökségi tagja volt az FTC Baráti Körnek.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata, bejelenteni valója.

Takács Tibor: Tájékoztatja a küldötteket, hogy a Nagy Béla Hagyományőrző Egyesület, melynek elnöke az elhunyt Rudas Ferenc helyett az FTC Baráti Kör képviseletében dr. Springer Miklóst kívánja kooptálni elnökségébe.

dr. Springer Miklós: Megköszöni a megtisztelő javaslatot.
Hélisz József: Megállapítja, hogy több hozzászólás, bejelentés, javaslat, kérdés nincsen. Lezárja az utolsó napirendi pont tárgyalását és visszaadja a szót dr. Springer Miklós elnöknek.

dr. Springer Miklós: Megköszöni a küldötteknek a részvételt és a munkát. A Közgyűlést lezárja. 

Meghívja a jelenlévőket egy koccintásra, falatozásra.

Hajrá Fradi!

Melléklet: 9 db

Csatolt iratok:

· Meghívó

· Napirend kiegészítés

· Jelenléti ív
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